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МОРІНГО УЛЬТРА (MORINGO ULTRA, AMMA) 30 КАПСУЛ
SKU: 3598
Ціна: 700 грн 

Морінг ультра створює оптимальні дієтологічні умови для
функціонування імунної системи людини. Будь-яке захворювання
(порушення метаболізму, виснаження, зниження імунітету, занепад
сил, фізична, розумова, сексуальна слабкість та депресія),
захворювання серцево-судинної системи, бронхо-легеневого апарату
та сечостатевої системи, слабке травлення та зниження апетиту
(особливо у дітей та людей похилого віку) ), синдром імунодефіциту,
синдром хронічної втоми.

Категорія: Аюрведичні препарати, Імунна система

МОРІНГО УЛЬТРА (MORINGO ULTRA, AMMA) 30 КАПСУЛ

Препарат Морінго ультра створює оптимальні дієтологічні умови для функціонування імунної системи людини.

Показання для застосування:

Будь-яке захворювання (порушення метаболізму, виснаження, зниження імунітету, занепад сил, фізична, розумова,
сексуальна слабкість та депресія), захворювання серцево-судинної системи, бронхо-легеневого апарату та
сечостатевої системи, слабке травлення та зниження апетиту (особливо у дітей та людей похилого віку) ), синдром
імунодефіциту, синдром хронічної втоми.

Спосіб застосування:

Дорослим по 1 капсулі 1 раз на день за 30 хвилин до їди або за рекомендацією лікаря. Не перевищувати денну
норму до 4 тижнів. За потреби можливе тривале. Дозування та тривалість можуть бути змінені фахівцем або
лікарем з огляду на стан пацієнта. Перед вживанням рекомендується проконсультуватися з фахівцем або лікарем.

Запобіжні заходи:

Індивідуальна нестерпність компонентів, вагітність, період лактації у жінок. Цей продукт не призначений для
діагностики, лікування або запобігання будь-яким хворобам, не слід використовувати як заміну повноцінного
раціону харчування. Побічних явищ та ускладнень після застосування не спостерігалося. В окремих випадках
відзначається легка проносна дія. Не використовуйте після закінчення терміну придатності, вказаного на упаковці,
або при порушенні цілісності упаковки.

Дієтична добавка не є лікарським засобом.
Зверніть увагу на те, що всі рекомендації та коментарі мають інформативний характер і не повинні
використовуватися без консультацій з лікарями або фахівцями.
Самолікування може завдати шкоди вашому здоров'ю.

Склад:

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/ayurveda/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/imunnaya-sistema/
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Моринга олійна, екстракт листя Моринга олійної (Moringa oleifera) - 800,0 мг
Кожна желатинова капсула містить 800 мг екстрактів лікарських рослин.
Не містить генетично модифікованих організмів та хімічних консервантів.
Зроблено на основі лікарських рослин.

Поживна (харчова) цінність:
100 г продукту: білків - 5,4 г; жирів – 0,5 г; вуглеводів – 40,8 г.

Енергетична цінність:
(калорійність) 100 г продукту: 228 ккал.

Форма випуску:
желатинові капсули масою по 923 мг ± 7%, тридцять капсул
(№З0) у полімерному флаконі.

Термін придатності:
3 роки від дати виготовлення. Номер партії та дата виробництва: вказано на упаковці.

Умови зберігання:
У сухому, захищеному від світла та недоступному для дітей місці, при температурі від 5°С до 30°С та відносній
вологості не більше 80%.

Виробник сировини зареєстрований у:
Генеральної дирекції медичного здоров'я та сімейного благополуччя, Уттаракханд, Індія.
Відповідає міжнародним стандартам.
Країна походження: Індія (India).


